Cyfnod mamolaeth: Athro/Athrawes Dosbarth Cynnal Dysgu'r Cyfnod Sylfaen (Anogaeth) wedi'i leoli yn Ysgol Gynradd y Cefn.

Mae Gwasanaeth Mynediad a Chynhwysiant Rhondda Cynon Taf am benodi athro/athrawes â chymwysterau a phrofiad priodol dros gyfnod mamolaeth ar gyfer y Dosbarth Cynnal Dysgu yn Ysgol Gynradd y Cefn i ddechrau ym Medi/Hydref 2023. Bydd yr ymgeisydd llwyddiannus yn gweithio mewn Dosbarth Meithrin ar gyfer hyd at 8 o ddisgyblion rhwng 5 a 7 oed sydd ag ystod o anghenion dysgu ychwanegol. Yn gyfrifol am y dosbarth mae un athro a dau gynorthwyydd cymorth dysgu.

Yn ddelfrydol, bydd gan yr ymgeisydd llwyddiannus brofiad o weithio gyda disgyblion ag anawsterau cymdeithasol, emosiynol ac ymddygiadol a bydd wedi ymgymryd â datblygiad proffesiynol arbenigol sy'n berthnasol i Anawsterau Cymdeithasol, Emosiynol ac Ymddygiadol / Anogaeth. 

Am ragor o wybodaeth, ffoniwch Michael Condon yn Nhŷ Trevithick, Abercynon, Aberpennar, CF45 4UQ, rhif ffôn 01443 744333.

Mae ffurflenni cais ar gael ac i'w dychwelyd i: Adnoddau Dynol, Tŷ Elái, Trewiliam, Tonypandy, CF40 1NY, ar 01443 444548	

Y dyddiad olaf ar gyfer cyflwyno cais ydy'r 16 Mehefin 2023.


