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Gan ei fod yn gyflogwr cyfle cyfartal, mae Grŵp Colegau NPTC yn annog ceisiadau o bob rhan o’r gymuned am swydd:
Asesydd Anawsterau Dysgu Penodol 
I gyflawni profion diagnostig ac asesiadau sgrinio yn ôl yr angen i sicrhau bod strategaethau priodol i gefnogi myfyrwyr ar waith. Darparu cymorth un i un, cymorth grŵp a threfniadau mynediad i arholiadau lle bo hynny'n berthnasol i fyfyrwyr ag Anawsterau Dysgu Penodol.
Cyflog:
Graddfa 6, Pwyntiau 29 – 31, £26,659 - £28,508 y flwyddyn.
Oriau Gwaith:
37 awr yr wythnos (gan gynnwys gyda'r hwyr ac yn gynnar yn y bore ac ar benwythnosau yn achlysurol).
Contract:
Amser llawn, parhaol.
Lleoliad:
Grŵp Colegau NPTC (mae hon yn rôl draws-golegol y gellir ei lleoli yn unrhyw un o'n safleoedd).
Cymwysterau:
Rhaid bod gan ymgeiswyr Ddiploma Ôl-raddedig Lefel 7 mewn Addysgu ac Asesu Anawsterau Dysgu Penodol (SpLD) neu gymhwyster perthnasol a gymeradwywyd gan SASC. Rhaid bod gan ymgeiswyr hefyd Dystysgrif Ymarfer Asesu gyfredol (APC) wedi'i hachredu gan AMBDA, PATOSS neu Dyslexia Guild.  Rhaid i ymgeiswyr feddu ar gymhwyster lefel 2 mewn Saesneg a Mathemateg (TGAU neu gyfwerth) a bod yn hyddysg mewn TG hyd at lefel 2 (gyda gwybodaeth ymarferol o MS Office).  Mae gwybodaeth a phrofiad o gymhwyso gofynion mynediad i arholiadau yn unol â chanllawiau'r Cyd- Gyngor Cymwysterau  a gweithio gyda phobl ifanc ag ADY, anableddau ac anghenion cymhleth yn hanfodol.
Dyddiad Cau:
12 canol dydd, Dydd Llun 21 Mehefin 2021.          
Am ragor o fanylion neu i ymgeisio ar-lein, ewch i www.nptcgroup.ac.uk.  
Fel arall, e-bostiwch hr@nptcgroup.ac.uk gan ddyfynnu'r cyfeirnod: 210621/SPLD/NEATH/AH.
Bydd angen i'r ymgeisydd llwyddiannus gael  
Gwiriad Manwl boddhaol.
Cysylltir ag ymgeiswyr sydd ar y rhestr fer yn unig.
Rydym yn croesawu ceisiadau yn Gymraeg ac ni fydd cais a gyflwynir yn Gymraeg yn cael ei drin yn llai ffafriol na chais a gyflwynir yn Saesneg.   
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Dim asiantaethau os gwelwch yn dda
