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Gan ei fod yn gyflogwr cyfle cyfartal, mae Grŵp Colegau NPTC yn annog ceisiadau o bob rhan o’r gymuned am swydd:
Asesydd Trefniadau Mynediad Arholiadau (EAA) (Coleg Y Drenewydd)                                          
Cynnal asesiadau a sgrinio i gefnogi atgyfeiriadau tiwtoriaid ar gyfer trefniadau mynediad arholiadau yn unol â rheoliadau cyfredol y CGC.  Cydweithio â staff addysgu’r coleg, rhieni, ysgolion ac asiantaethau allanol i gasglu tystiolaeth i gefnogi’r broses o drefnu mynediad at arholiadau. Gweithio gyda'r tîm ADY i fonitro ac adolygu myfyrwyr sydd angen darpariaeth ddysgu ychwanegol.
Cyfradd cyflog:
Graddfa 5, Pwyntiau 25-28, £24,242 - £26,303 y flwyddyn.  
Oriau Gwaith:
37 awr yr wythnos (gan gynnwys gyda'r hwyr ac yn gynnar yn y bore ac ar benwythnosau yn achlysurol).
Contract:

Amser llawn, cyfnod penodol tan 30 Mehefin 2024.

Lleoliad:
Grŵp Colegau NPTC (yng Ngholeg Y Drenewydd yn y lle cyntaf).
Cymwysterau:
Rhaid i ymgeiswyr feddu ar gymhwyster lefel 7 a gydnabyddir gan y CGC ar gyfer asesu trefniadau arholiadau a phrofiad o weithio gyda phobl ifanc ag ADY, anableddau ac anghenion cymhleth.  Dylech feddu ar gymhwyster lefel 5/6 mewn Anhawster Dysgu Penodol (SpLD) neu gymhwyster addysgu (neu gyfatebol mewn disgyblaeth berthnasol) a phrofiad perthnasol.  Dylech feddu ar gymhwyster lefel 2 mewn Mathemateg a Saesneg  (TGAU neu gyfatebol) a bod yn hyddysg mewn TG hyd at lefel 2.  Mae profiad perthnasol a chyfredol o gymhwyso gofynion mynediad arholiadau yn unol â chanllawiau'r CGC yn hanfodol.  
Dyddiad Cau:
12 canol dydd, Dydd Mawrth 29 Tachwedd 2022.          
Am ragor o fanylion neu i ymgeisio ar-lein, ewch i www.nptcgroup.ac.uk.  
Fel arall, e-bostiwch jobs@nptcgroup.ac.uk gan ddyfynnu'r cyfeirnod: 291122/EAAA/AH 
Bydd angen i'r ymgeisydd llwyddiannus gael  
Gwiriad Datgelu Manwl boddhaol.
Cysylltir ag ymgeiswyr sydd ar y rhestr fer yn unig. Rydym yn croesawu ceisiadau yn Gymraeg ac ni fydd cais a gyflwynir yn Gymraeg yn cael ei drin yn llai ffafriol na chais a gyflwynir yn Saesneg.
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Dim asiantaethau os gwelwch yn dda.

